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DESIGNACIÓN DE PROFESOR TUTOR PARA PRÁCTICAS PREPROFESIONALES


Por medio de la presente La Universidad de Investigación de Tecnología Experimental Yachay a través de la Escuela (Nombre de la Escuela) designa a (Nombres completos del profesor), como Profesor Tutor Académico del estudiante (Nombres completos del estudiante) que desarrollará sus Prácticas Preprofesionales en (Nombre de la Empresa) en el período comprendido entre (Período en el que se desarrollará las prácticas)

Con el objeto de facilitar el cumplimiento de las actividades y la coordinación con el tutor empresarial y el estudiante se detalla los datos:

(Nombre del Tutor)
(Correo)
(Teléfono de contacto institucional)
(Teléfono de contacto personal)

Quien será responsable de:

· Contribuir en el desarrollo de los documentos descritos en los procesos de prácticas, en conjunto con los estudiantes participantes. 
· Participar en las prácticas a través de la planificación, coordinación, desarrollo, monitoreo de avance y evaluación de actividades, así como  la certificación de resultados.
· Guiar a los estudiantes en las distintas actividades que deban realizar como parte de las prácticas, y velar por el cumplimiento de las horas de trabajo correspondientes.
· Coordinar con el Tutor Empresarial el avance y ejecución de las actividades de prácticas, con la periodicidad establecida en los correspondientes planes aprobados. 
· Aprobar y suscribir los informes mensuales y finales de prácticas preprofesionales.
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