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Urcuquí, Seleccione la fecha

Ingrese el nombre del Representante de la Comunidad 
Ingrese el cargo del Representante de la Comunidad
Ingrese el nombre de la Comunidad
Presente.-

Reciba un cordial y atento saludo desde la Universidad de Investigación de Tecnología Experimental Yachay. 

El Sistema de Educación Superior tiene como finalidad la formación académica y profesional con visión científica, humanista y tecnológica de todos los estudiantes. En ese sentido, como parte del proceso de aprendizaje los y las estudiantes deben acreditar horas de prácticas preprofesionales a través de actividades orientadas a la aplicación de conocimientos, desarrollo de destrezas y habilidades específicas. Estas prácticas preprofesionales serán debidamente monitoreadas, dentro del entorno institucional, empresarial, público o privado, para el fortalecimiento del aprendizaje. 

En virtud de los antecedentes, solicito gentilmente se designe un representante de la comunidad para el Proyecto de Vinculación Ingrese el nombre del proyecto cuyo plan de trabajo con código Ingrese el código del plan de trabajo tiene un periodo de duración del Seleccione la fecha inicial al Seleccione la fecha final.

Agradeciendo de antemano por su colaboración en este proceso de formación académica, extiendo mi felicitación por las actividades emprendidas en la institución que usted acertadamente dirige.


Atentamente,





Director del Proyecto de Vinculación
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